

**COPY ONE 20** **COPY ONE 24**

Kleencut ADVANTAGE  
\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News 商報

華社動態

Page 17 Monday July 07 2025 二〇二五年七月七日 (星期一)

PHILFLEX

# 拉莎羅獲馬可斯總統委任為外交部長 七月一日總統府馬拉干鄢宮宣誓就任

本市訊：菲律賓前外交部副部長拉莎羅榮獲馬可斯總統委任為菲律賓外交部長，並於七月一日在菲律賓總統府馬拉干鄢宮宣誓就任，接替即將赴美出任菲律賓常駐聯合國代表的前外交部長馬納羅。

拉莎羅此前擔任菲律賓外交部副部長，分管雙邊關係與東盟事務。拉沙羅長期在菲外交系統任職，曾任菲律賓駐瑞士和法國大使，並在亞太地區擔任過多個重要外交職位。

今年六月九日，菲華各界聯合會聯合各團體假座馬尼拉大都會劇場舉行慶祝菲中建交五十週年暨菲中友誼日《和合共榮、攜手致遠》大型文藝晚會。李榮鈞先生邀請時任菲律賓外交部副部長拉莎羅擔任慶祝會主講人，並在介紹主講人時，直接稱呼拉莎羅外交部長，引來觀眾的熱烈掌聲。拉莎羅外交部長與李榮鈞先生是多年好友，一起為增進菲中友好作了很多重要的工作和貢獻。

圖為：菲律賓外交部長拉莎羅與多年好友李榮鈞先生在慶祝菲中建交五十週年暨菲中友誼日《和合共榮、攜手致遠》大型文藝晚會合影。

## 鳳池同鄉會召會

菲律賓鳳池同鄉會訊：本會訂於二〇二五年七月八日（星期二）下午七時正，於本會會議廳召開第九十二屆第四次常月餐會，討論會務開展事宜。

本會接澳門晉江池店鎮同鄉會三大慶典邀請，擇訂於八月一日（星期五）下午四時二十分乘座Z2092航班。

由理事長李愛國鄉賢為團長，率眾理監事十餘人為慶賀團，前往澳門參加慶典，屆時定有一番熱鬧，並恭請本會常務顧問李榮鈞鄉賢授旗，以壯行色。

望各位理監事撥冗參加。

## 洪門竹林總團召會

菲律賓中國洪門竹林協議總團訊：本總團訂於吉月十四日（星期一）在總團部召開第一百零二屆第八次理監事常月聯席會議，商榷團務發展瞻矚，以利推進行，臻取輝煌更加燦爛，蘭誼溫馨同在，屆時敬請諸領導眾昆仲踴躍出席，出謀獻策，集思廣益，並邀大岷北區分團派員及蒞臨各分團大哥參加。

通知書信息均已傳遞，特此再行催促，專候與顧。

## 中華青雁和平基金會主辦 第八屆兩岸青年發展論壇 培青選派12代表飛赴杭州

培青訊：財團法人中華青雁和平教育基金會主辦之2025第八屆兩岸青年發展論壇，訂于本年七月十日至十六日，假杭州市之江酒店登場。

本屆論壇選定義烏及金華兩地，作為青年觀摩、參訪與研習活動之據點，主題涵蓋「跨境電商」及「影視舞台」兩大領域。

本會應主辦單位之邀，選派菲華青年參加。本會基于鼓勵菲律賓華裔青年拓展國際視野，認識網路跨境電商潛力，及現代影視舞台之發展，藉參與本論壇，期能促進與兩岸青年深度交流與互動，特組團前往出席，共襄盛舉。

本會此次由評議委員莊杰森、團長丁俊、副團長莊景雯等，率領十二位青年出席論壇，全團將于七月十日啟程，經由上海轉抵杭州報到，參與為期六天的緊湊活動。



# 伯利春菲華志願消防會聯合 四海同心基金會響應岷市新任副市長 派糧賑災（130 次）援助火燒災民



菲律賓伯利春菲華志願消防會訊：聖安德烈斯（也稱為聖安德烈斯布基德）是菲律賓馬尼拉的一個區。聖安德烈斯以 Estero Tripa de Gallina 為西部和北部邊界，分別與馬拉特區和帕科區接壤，東部與聖安娜區接壤 Pedro Gil 街和 Tejeron 街。它南部與馬卡蒂市接壤。該地區屬於馬尼拉第五國會選區的管轄範圍，包括聖家教堂區、馬尼拉灣的一段區域（包括貴族酒店）和馬尼拉南公墓（馬尼拉南公墓），這是城市的一塊飛地，周圍的土地在一定程度上由馬卡蒂管轄。

在6月26日（週四）下午，馬尼拉聖安德烈斯布基德773

號描籠涯一處住宅區發生火災。

火災發生在下午3點30分左右，起火地點是位於達戈諾伊街1846號轉角處的一棟兩層樓住宅大樓。

火災於下午4點48分被宣佈撲滅。有17棟房屋被毀，約38個家庭，約100人受災影響。

在急時間，伯利春菲華志願消防會長施宏旭先生和四海同心基金會立即響應幫忙，立刻撥出300包救援愛心包，另因缺水，並派出兩輛消防車派水急救。救援包中有大米，罐頭魚，米粉，方便面和餅乾，咖啡精，濕紙巾等分贈。舒

踏國際集團總裁許天助資訊委員熱心捐贈一批鞋類。這次活動由會長施宏旭先生，帶領創會會長吳肇新，副會長蔡金棟，秘書長吳聖順，總務主任兼行政主任呂陽達，組織主任曾景綿，理事施良桂先生，林佩儀女士，以及消防隊員Excel Meneses、Albert Capulong, Ivan Po, Anzon Apostol 和 Reynaldo Meneses等人參與，共同見證了這一愛心活動的成功舉行。多位消防員，副市長 Chi Atienza 孩子，女兒及辦公室委員暨 Barangay 773 主席 Chairman Romeo Pallileo 共同分發救災愛心包。